

Быть главой махалли - большая ответственность. Председатели махаллей должны быть лидерами в том, что касается доведения реформ в стране до каждой семьи, повышения благополучия нашего народа, постановки перед хокимами вопросов, волнующих людей. Реализация поставленных сегодня конкретных задач по развитию сферы услуг также должна начинаться с махалли.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛ ДЕЛЕГАЦИЮ США

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 13 июня принял делегацию Соединенных Штатов Америки во главе с командующим Центральным командованием Вооруженных Сил США генералом Майклом Куриллом.



Были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего развития узбекско-американских отношений стратегического партнерства

и расширения многопланового сотрудничества, продолжения практического взаимодействия в области региональной безопасности.

Особое внимание было уделено продвижению инициатив и программ, направленных на оказание содействия обес-

печению мира и стабильности, а также социально-экономическому восстановлению в Афганистане, в том числе реализации

приоритетных инфраструктурных проектов.

УзА



Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

РАССМОТРЕНО СОСТОЯНИЕ ДЕЛ В СФЕРЕ СТАНДАРТИЗАЦИИ

Президент Шавкат Мирзиёев 13 июня провел совещание по повышению эффективности в сфере стандартизации и сертификации.

Сегодня с ростом потребительской культуры на первый план выходят качество и безопасность продукции, обеспечение которых в многом зависит от стандартов.

В нашей стране во всех отраслях экономики внедряются международные стандарты. Это, к примеру, Global G.A.R. и Organic на сельскохозяйственных предприятиях, ОекоТех на предприятиях текстильной отрасли. В рамках системы GSP+ создана возможность беспошлинового экспорта в страны Европейского союза товаров 6,2 тысячи видов.

В целях обеспечения гармонизации отечественных стандартов с требованиями мирового рынка Узбекское агентство стандартизации, метрологии и сертификации было передано в ведение Министерства инвестиций и внешней торговли и реорганизовано в Агентство по техническому регулированию.

Однако положительных сдвигов в повышении качества, создании современных лабораторий, содействии производителям и увеличении экспорта в сфере не наблюдается. Ведомства, ответственные за стандартизацию, карантин, ветеринарию и гигиенические лаборатории, не реализуют единую политику и не помогают предпринимателям. В регионах имеется потребность в 150 лабораториях. Например, для экспорта сухофруктов необходимы лаборатории, способные проводить 27 видов анализов. Однако в стране нет ни одной такой лаборатории. Многие предприниматели узнают о несоответствии их продукции установленным требованиям после того, как их товары уже прибыли в Европу.

В связи с этим на совещании определены дополнительные меры по повышению эффективности в области стандартизации, сертификации и метрологии, внедрению современных методов в процесс оценки соответствия. Перед Агентством по техническому регулированию и руководителями отраслей поставлена задача тщательно изучить каждый вид

продукции, внедрить необходимые стандарты и обновить лаборатории. Указано на возможность увеличения количества предприятий, соответствующих международным стандартам, в 3 раза - до 1,2 тысячи.

К примеру, экспорт предприятия «Узтекс» в Чирчике увеличился после того, как было внедрено испытание продукции в соответствии с европейскими требованиями. Президент подчеркнул необходимость создания подобных лабораторий в текстильной, кожевенно-обувной, электротехнической, машиностроительной и химической промышленности.

Дано указание принять участие до конца года в 27 международных выставках и обеспечить выход предпринимателей на европейский рынок.

Положительный опыт есть и в аграрном секторе. Например, на предприятии «Сам фрут» в Самаркандском районе весь процесс от заготовки овощей и фруктов до экспорта организован в соответствии с международными требованиями. В этом году компания планирует экспортировать в Европу продукцию на 10 миллионов долларов.

Перед Агентством по карантину и защите растений поставлена задача совместно с хокимами регионов привести 200 тысяч гектаров плодовоощадных площадей в соответствие с международными стандартами.

В целях обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов поручено провести международную аккредитацию 14 лабораторий в Каракалпакстане и областных центрах, современное оснащение 13 областных агрохимических лабораторий.

Государственному таможенному комитету поручено организовать выдачу всех видов сертификатов и разрешений на экспорт, импорт и транзит через информационную систему «Единое окно».

Подчеркнута важность обучить дополнительно 3 тысячи специалистов предприятий и организаций работе в данной сфере.

УзА

РАССМОТРЕНЫ ПРОЕКТЫ РАСШИРЕНИЯ СЕТИ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

Президент Шавкат Мирзиёев в ходе ознакомления с ходом строительства второго этапа Ташкентского надземного кольцевого метро 6 июня дал указания по расширению сети общественного транспорта и развитию инфраструктуры метрополитена.

13 июня главе государства были представлены проекты, направленные на организацию этой работы. В частности, должна информация о планах продолжения второго этапа надземного кольца метро с соединением с Сергелийской веткой, внедрения современных методов строительства, модернизации подвижного состава метрополитена, дальнейшего увеличения пассажиропотока.

Как известно, в рамках второй очереди проекта запланировано построить пять станций к концу этого года, еще две станции - в следующем году,

к празднику Навруз. Эта линия охватит услуги метро около 250 тысяч жителей 62 махаллей.

Глава государства подчеркнул, что удобство для людей и безопасность должны быть приоритетом во всех типах общественного транспорта. Поручено закупить для метро 14 новых поездов, разработать программу мер по обеспечению безопасности пассажиров на 2022-2025 годы.

Отмечена важность комплексного развития метрополитена с широким применением инновационных подходов, а также привлечением высоко-

квалифицированных специалистов из-за рубежа для подготовки отечественных профессиональных кадров совместно с Транспортным университетом.

Определено, что 26 махаллей Ташкента будут впервые охвачены сетью общественного транспорта и связаны с метро. Для этого будут закуплены дополнительные электробусы.

Как показывают расчеты, из Ташкентской области в столицу въезжают ежедневно более 1 миллиона пассажиров. Отмечена необходимость перевода направления этого потока в метро,

создания удобств как для населения, так и для движения транспорта.

Поставлена задача наладить курсирование скоростных поездов по маршрутам «Ташкент - Ходжикент», «Ташкент - Бекабад» и «Ташкент - Ангрен», закупив современные электропоезда.

Подчеркнута важность благоустройства махаллей вдоль новой линии кольцевого метро.

В целом поручено доработать представленные проекты и разработать проект постановления.

УзА

ВАЖНАЯ ОСНОВА ЭФФЕКТИВНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Гульноза Рахимова.
Постоянный член Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан.

Недавно Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (БДИПЧ ОБСЕ) на своем официальном сайте опубликовало Заключительный отчет Миссии по наблюдению за выборами (МНВ) БДИПЧ на выборах Президента Республики Узбекистан, которые состоялись 24 октября 2021 года. В связи с этим ожидается визит делегации БДИПЧ ОБСЕ в Узбекистан.

РЕКОМЕНДАЦИИ, ВИЗИТ И ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Впервые в истории национальных выборов в наблюдении за прошедшими в 2021 году выборами Президента Узбекистана приняли участие делегации БДИПЧ ОБСЕ, Парламентской Ассамблеи ОБСЕ и Европейского парламента, что позволило сформировать Международную миссию по наблюдению за выборами, в которой были задействованы 365 наблюдателей из 44 стран.

Соответствии с методологией БДИПЧ ОБСЕ работа бюро по результатам наблюдения за выборами осуществляется непосредственно в послевыборный период. Поствыборное сотрудничество БДИПЧ с государством - участником ОБСЕ состоит из трех ключевых направлений, а именно: публикации и представления итогового отчета и продолжения дальнейшей работы на основе предложенных рекомендаций.

22 апреля текущего года БДИПЧ ОБСЕ распространило Заключительный отчет МНВ БДИПЧ по выборам Президента Республики Узбекистан 2021 года. Его представление - действенный механизм перехода от мониторинга к содействию государствам-участникам в дальнейшей работе по выполнению рекомендаций.

Направляя итоговый отчет государству-участнику, БДИПЧ выражает готовность посетить эту страну (через 3-9 месяцев после выборов), чтобы на месте представить отчет и обсудить содержащиеся в нем рекомендации.

Обычно делегацию БДИПЧ, представляющую итоговый отчет, возглавляет руководитель со ответствующей миссии по наблюдению за выборами, один из членов руководства или директор БДИПЧ.

В ходе визита проводится официальная презентация итогового отчета для ряда ответственных лиц. Кроме того, возможно проведение

двусторонних парламентских встреч, брифингов и круглых столов.

Подобные визиты дают возможность эффективно общаться с официальными лицами, проясняют некоторые вопросы и обсуждают возможные пути совместной работы для выполнения рекомендаций. Среди них также и подготовка комментариев к национальному законодательству, экспертизы заключений по нормативно-правовой базе по выборам, организация экспертизы совещаний и круглых столов, технические консультации.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ И РАЗВИТИЕ

Итоговый отчет является основой для дальнейшего диалога и эффективного сотрудничества с БДИПЧ ОБСЕ в сфере выборов.

Среди ключевых частей отчета - рекомендации, направленные на совершенствование правовой базы и практики будущих выборов. Они предназначены для рассмотрения органами, ответственными за организацию выборов, органами государственной власти и управления, а также политическими партиями, средствами массовой информации, гражданским обществом и другими заинтересованными сторонами.

(Окончание
на 2-й стр.)

Агросектор

НАСТОЯЩИЕ ХОЗЯЕВА
ЗЕРНА - ФЕРМЕРЫ

Узбекистан постепенно переходит к обеспечивающим свободную конкуренцию рыночным принципам. Начиная с урожая-2020 отменен государственный заказ на производство хлопка-сырца. И это было значимым событием.



Отныне такие механизмы внедряются и в зерновую отрасль. С 1 июня 2022 года государство закупает и реализует зерно по рыночным ценам.

Глава государства сказал об этом на совещании, посвященном важному этапу реформ в зерноводстве, 11 мая текущего года. Зерновые кластеры и фермеры получили право выставлять свою продукцию на биржу и реализовывать по рыночным ценам.

Что это означает? Разве раньше фермеры не имели права свободно продавать урожай?

- Конечно, имели, однако на выращенное по госзаказу зерно устанавливались централизованные цены, которые отличались от рыночных, - говорит начальник отдела Управления сельского хозяйства Ташкентской области Сирожиддин Зокиров. - Так, в прошлом году в области 273 652 тонны зерна были реализованы государству ниже рыночных цен. А на мировом рынке цены на продовольственные продукты повышаются быстрыми темпами. Стоимость тонны пшеницы на международных биржах превысила 400 долларов, показав 30-процентный рост с начала года.

В целях увеличения предложений на рынке через заинтересованность фермеров, повышения урожайности в зерновую отрасль внедряются рыночные механизмы, согласно чому цена тонны пшеницы, закупаемой для государственных нужд, будет увеличена на урожай этого года до 3 млн сумов (в 2021-м - 1 млн 550 тысяч).

Свое или заморское?

Внедряемая в зерновую отрасль новая система повлияет и на показатели производства муки, а также на стоимость ее и мучных изделий. То есть с увеличением выпуска продукции цена может стабилизироваться и даже понизиться.

В нашей стране очень высок спрос на хлебопродукты. По статистическим данным, в январе - марте текущего года в республику импортировано 92,6 тысячи тонн пшеницы на 28,8 млн долларов. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 22 тысячи тонн больше. Это связано с недопущением роста цен на продукцию и ее дефицита.

За последние годы в стране налажена деятельность свыше 160 крупных частных мукомольных заводов мощностью 3 млн тонн. В 2021 году произведено почти 3,5 млн тонн муки, доля частных предприятий - 54 процента. При этом отечественная промышленность не отличается от зарубежной. А для ее разнообразия и расширения предложений необходимо увеличить количество таких конкурентоспособных предприятий на внутреннем рынке.

С переходом к рыночным механизмам для перерабатывающих зерно производств внедрены дополнительные логотипы.

Глава государства поручил увеличить количество современных, компактных, энергоэффективных мукомольных предприятий, внедрить систему компенсации транспортных расходов на доставку муки и мучных изделий в отдаленные села, что тоже создало новые возможности для предпринимателей.

- Производитель заключает договоры с разными регионами. При поставке продукции в отдаленные районы ее цена соответственно растет, - говорит генеральный директор ООО «Toshkent Rizq Baraka» Алимухаммад Эгамов. - Ожидается свыше 830 тысяч тонн урожая. Проводим необходимые агротехнические мероприятия. На 2843 га налажена технология дождевания.

Полным ходом идет подготовка к очередному сезону сбора урожая. В процессе будут задействованы 293 зерноуборочных комбайна, 148 уборочных отрядов, свыше 1200 автомашин, 47 мобильных мастерских, 61 техника по перевозке горючего.

Из урожая этого года 270 217 тонн пшеницы намечено сдать для госнужд. Кластеры и фермеры будут реализовывать зерно на основе рыночных принципов - вдвое дороже.

Как отметил глава государства: «Настоящими хозяевами зерна являются фермеры и кластеры. Отныне строго запрещено изымать зерно у фермеров под предлогом невыполнения плана в районе, необходимости корма для животноводства, птицеводства и рыбоводства».

Ирода Тошматова.

Скажем, зерноводческий кластер выращивает, перерабатывает и производит готовую продукцию. А если все свое, то нет необходимости повышать цены.

После того как в 2020 году наше предприятие вошло в состав кластера Melek don agro, показатели производства качественных и доступных мучных изделий выросли в несколько раз. Этому содействовали в том числе привезенные из Турции мельницы. В год перерабатываем 100 тысяч тонн пшеницы, производим 75 тысяч тонн муки, 25 тысяч тонн отрубей, а также 60 тысяч тонн обогащенного витаминами комбикорма для домашних животных и птицы.

На заводе, созданном почти на 3 га, обеспечена занятость 70 соотечественников. Продукция на внутренний рынок и за рубеж поставляют под брендом Melek. Планируется расширить деятельность предприятия. В 2022-2024 годах в Ташкентской области на площади в 10 га намечен запуск хланища емкостью 100 тысяч тонн зерна, мельницы мощностью 1200 тонн пшеницы в сутки, заводов, производящих растительное масло, макаронные изделия, хлеб и хлебопродукты. Ведутся переговоры с турецкими партнерами о поставке соответствующих технологий.

Спрос есть!
А предложение?

Ташкентская область нуждается в таких заводах. Спрос местного населения в муке и мучных изделиях составляет почти 196 тысяч тонн, для чего потребуется 245 тысяч тонн пшеницы. Исходя из этого посевные площади увеличились на 93 тысячи га.

- В этом году в области на 103 845 га поселяются девять видов осенних сортов пшеницы, - говорит С. Зокиров. - Ожидается свыше 830 тысяч тонн урожая. Проводим необходимые агротехнические мероприятия. На 2843 га налажена технология дождевания.

Свой ходом идет подготовка к очередному сезону сбора урожая. В процессе будут задействованы 293 зерноуборочных комбайна, 148 уборочных отрядов, свыше 1200 автомашин, 47 мобильных мастерских, 61 техника по перевозке горючего.

Из урожая этого года 270 217 тонн пшеницы намечено сдать для госнужд. Кластеры и фермеры будут реализовывать зерно на основе рыночных принципов - вдвое дороже.

Как отметил глава государства: «Настоящими хозяевами зерна являются фермеры и кластеры. Отныне строго запрещено изымать зерно у фермеров под предлогом невыполнения плана в районе, необходимости корма для животноводства, птицеводства и рыбоводства».

Ирода Тошматова.

Акценты

ОТ СМЕЛОЙ ИДЕИ -
К ПРИБЫЛЬНОМУ ПРОИЗВОДСТВУ

Население планеты растет изо дня в день, увеличивается и спрос на всевозможную продукцию. Высока потребность на внешнем рынке и на одежду. Поэтому текстильная промышленность занимает ведущее положение среди быстрорастущих отраслей в мире. Востребованы изделия не только из хлопка или шелка, но и шерстяного волокна.

Жиры в шерстяном волокне растворяются под воздействием химических веществ. Специальные ферменты обеспечивают смягчение шерстяного волокна.

В процессе промывки сохраняются физико-механические свойства сырья, повышаются впитываемость воды, его увлажняемость и тонкость. Во время промывки очищается не только шерсть, но и образующиеся в процессе растворы с шерстяным жиром. Это наряду с экономической эффективностью также важно для окружающей среды и экологии.

Таким образом, в ходе экспериментов удалось преобразовать грубое шерстяное волокно в тонкое волокно, после первичной химической обработки, процессов очистки и промывки. На основе сырья, полученного таким способом, у текстильной промышленности появится возможность производить шерстяную пряжу, трикотаж, костюмные ткани и текстильные изделия.

На нашем предприятии по переработке шерсти создано шесть рабочих мест, изготавливаются и устанавливаются необходимые технологические устройства. Здесь будет осуществляться полная переработка грубой и ожидается заготовка 60 тонн тонкой шерсти в год. На следующих этапах намечено придрение умягченного волокна и запуск производства широкой номенклатуры трикотажных и костюмных тканей из подготовленной тонкой пряжи. Это позволит создать еще 20 рабочих мест.

Сегодня в республике откармливаются 15-20 миллионов голов овец и коз, из шерсти которых можно изготовить 13 тысяч тонн сырья. Относительно распространенных каракульских овец стригут два раза в год - весной и осенью. Осенняя шерсть более жесткая и грубая. Используется, как правило, в войлочных и нетканых изделиях, как теплоизолирующий материал. А весенняя отличается обилием тонких и высококачественных волокон.

Основная часть процесса

С каждой овцы можно получить в среднем 1-1,5 килограмма сырой шерсти. Чтобы сделать качественный продукт, ее нужно предварительно обработать. То есть требуется удалить отходы от грубого волокна, остатки натурального жира.

Первоначально волокно сортируется, а на более позднем этапе подвергается механической обработке в процессе трепалки и очистки. Затем его промывают раствором спирта, активного вещества, соды, специальных ферментов. Это основная часть процесса, при котором

условий для лиц с ограниченными возможностями и ряд других аспектов организации и проведения выборов.

В документе также отмечены и некоторые замечания, связанные с избирательным процессом. Вместе с тем, по мнению ЦИК, отдельные недостатки могут не являться таковыми в силу особенностей законодательного регулирования и практики, региональных, национальных и культурных предпосылок.

БДИПЧ в Заключительном отчете представило 24 рекомендации и выразило готовность всесторонне поддерживать Узбекистан в дальнейшем совершенствовании избирательного процесса. В связи с этим создана межведомственная рабочая группа для детального анализа заключительного отчета, изучения содержащихся в нем рекомендаций и выработки предложений по совершенствованию избирательного законодательства и соответствующие нормативно-правовые акты.

Таким образом, избирательные кампании и их оценка миссиями БДИПЧ по наблюдению за выборами, другими международными и зарубежными экспертами оказывают существенное влияние на формирование и развитие демократической избирательной системы нашего государства.

В частности, согласно выводам опубликованного Заключительного отчета по итогам наблюдения за выборами 2021 года, выборы проходили на фоне продолжавшейся реализации инициированной Президентом Узбекистана стратегии реформ в социальной и экономической, политической и правовой сферах под девизом «Новый Узбекистан». Отмечено, что за последние годы Узбекистан достиг значительного прогресса в процессе подготовки и проведения выборов, кардинального реформирования избирательного законодательства, что способствовало имплементации рекомендаций БДИПЧ ОБСЕ.

Дается высокая оценка деятельности ЦИК по подготовке и проведению выборов. Подчеркивается, что, несмотря на проблемы, связанные с COVID-19, ЦИК организовала свою деятельность профессионально, качественно и эффективно в сроки, предусмотренные законодательством. Положительно оцениваются открытость избирательной кампании, меры по созданию благоприятных

ВАЖНАЯ ОСНОВА
ЭФФЕКТИВНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Как правило, рекомендации включают в себя предложения о том, какие изменения можно внести исходя из обязательств ОБСЕ и других международных организаций и стандартов. Некоторые из них могут быть направлены на внесение изменений в действующее законодательство, другие - на дальнейшее совершенствование практики проведения выборов. В этом контексте важно подчеркнуть, что БДИПЧ осуществляло наблюдение практически за всеми избирательными кампаниями общегосударственного масштаба, проходившими в Узбекистане, начиная с 1999 года.

Наша страна неуклонно придерживается политики открытости для международных контактов, в том числе и в вопросах совершенствования избирательного законодательства и избирательной практики. В связи с чем абсолютно закономерно, что мы все эти годы активно сотрудничаем с БДИПЧ и приглашаем его миссии для наблюдения за выборами.

В плане эффективного сотрудничества особое внимание уделяется более широкому и полному обеспечению избирательного права граждан путем дальнейшей демократизации национальной избирательной системы, гармонизации избирательного законодательства и практики с общепризнанными международными демократическими стандартами в сфере выборов.

По итогам наблюдения за каждой из избирательных кампаний в национальное избирательное законодательство и практику внедряются приемлемые рекомендации, отраженные в итоговых отчетах, совершенствуется национальная правовая база проведения выборов.

За последние годы Узбекистан позитивно выполнил ряд рекомендаций БДИПЧ по наблюдению за выборами. Об этом наглядно свидетельствуют такие показатели, как систематизация законов и других нормативно-правовых актов в сфере выборов с их кодификацией в едином Избирательном кодексе, внедрение информационных и коммуникационных



законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием избирательного законодательства» внесены важные изменения и дополнения в Конституцию Республики Узбекистан, Конституционный Закон «Об итогах референдума и основных принципах организации государственной власти», Закон «О финансировании политических партий», Избирательный кодекс, а также Закону от 31 мая 2021 года «О внесении изменений и дополнений в Избирательный кодекс Республики Узбекистан» были внесены изменения и дополнения в одиннадцать статей Избирательного кодекса.

Вместе с тем следует отметить приемление целого ряда и других законодательных актов, которые непосредственно связаны с выполнением рекомендаций, изложенных в Итоговом отчете. Эти приоритеты подробно отражены в Государственной программе на предыдущий год.

С начала 2021-го были принятые два закона, призванные еще больше приблизить национальное избирательное законодательство к международным стандартам, выполнить рекомендации Итогового отчета и усовершенствовать избирательное законодательство.

Так, если в соответствии с Законом от 8 февраля 2021 года «О внесении изменений и дополнений в некоторые

ВЫСОКИЙ ЭФФЕКТ
СИСТЕМНОЙ РАБОТЫ

В подписанном главой государства Указе «О Стратегии развития Нового Узбекистана на 2022-2026 годы» и Государственной программе по ее реализации в «Год обеспечения интересов человека и развития махалли» предусмотрены ряд мероприятий по вопросам дальнейшего



Мухтархон Ташходжаев.
Председатель Национального паралимпийского комитета Узбекистана.

Спорт занимает важное место в улучшении имиджа страны и укреплении ее авторитета на мировой арене. В нашей республике уделяется большое внимание развитию данной сферы как на внутреннем, так и международном уровнях. В мае 2021-го было подписано постановление главы государства «О дополнительных мерах по развитию паралимпийского движения», а в этом году 6 июня как логическое продолжение - постановление Президента «О мерах по организации деятельности Школы мужества паралимпийцев».

В прошлом году на встрече с участниками XVI Паралимпийских игр и их наставниками Президент страны выдвинул предложение об организации Школы мужества паралимпийцев в составе Национального паралимпийского комитета Узбекистана.

«К сожалению, сегодня много молодых людей, которые, столкнувшись в жизни даже с незначительным препятствием или трудностью, теряют надежду, падают духом и вступают на неверный путь», - подчеркнул Президент. Глава государства тогда попросил парапатетов при встрече с молодыми людьми в учебных заведениях, рабочих коллективах, махаллях рассказывать им о своей жизни, пройденном пути и о том, как они преодолевают трудности.

«...думаю, они обязательно последуют вашему примеру...», - сказал Шавкат Мирзиев.

Школа мужества паралимпийцев - это школа пропаганды достижений и поучительного образа жизни лиц с ограниченными физическими возможностями и инвалидностью.

Что нам это даст? Прежде всего поможет в формировании у лиц с ограниченными физическими возможностями и инвалидностью, особенно молодежи, таких личностных качеств, как честность, порядочность, патриотизм, преданность и самоутверждение, чувство национальной гордости.

Еще одна функция школы - внесение в госорганы и организации предложений и рекомендаций по вопросам социальной жизни. Новое учреждение играет важную роль в воспитании мужественных личностей, организаций научно-практических конференций, вопросов-ответов, вечеров книголюбов и встреч с известными людьми.

Согласно вышеизказанному постановлению, опубликованному в этом году, определено создать Школу мужества паралимпийцев в составе Национального паралимпийского комитета Узбекистана с дополнительным выделением двух штатных единиц. Республиканский совет по дальнейшему развитию паралимпийских видов спорта будет переименован в Республиканский совет по эффективной

ШКОЛА МУЖЕСТВА: НОВЫЙ УЗБЕКИСТАН - НОВЫЕ ПОБЕДЫ



В целях пропаганды опыта по организации узбекистанской Школы мужества за рубежом начиная с 2023-го раз в каждые два года в Ташкенте будет проводиться международный форум «Мужество паралимпийцев».

организации деятельности Школы мужества паралимпийцев и дальнейшему развитию паралимпийских видов спорта.

В этом направлении нам будут оказывать содействие министерства обороны и развития спорта. В частности, Министерство обороны - координировать пропаганду достижений и поучительного образа жизни лиц с ограниченными физическими возможностями и инвалидностью. Министерство развития спорта - широко привлекать молодежь к разным видам парапарата. Цель - формирование у молодежи жизненного убеждения «Новый Узбекистан - новые победы».

У молодых людей, вступающих в новую жизнь, есть свои кумиры, спортсмены, за которых они болеют. В этом смысле можно утверждать, что наши волевые и мужественные паралимпийцы достойны такой чести. А значит, каждого из них можно назвать героем, а их жизненный путь - поучительным. Следовательно, будут сняты соответствующие фильмы, подготовлены передачи, изданы книги, повествующие о крепкой воле человека.

На основе документа в пешеходной зоне и месте отдыха, расположенных на улице Абдуллы Кадыри Ташкента, намечено

создать Парк паралимпийцев, а одной из строящихся станций Ташкентского метрополитена - дать название «Паралимпийское движение».

В целях пропаганды опыта по организации узбекистанской Школы мужества за рубежом начиная с 2023-го каждые два года в Ташкенте будет проводиться международный форум «Мужество паралимпийцев». Все эти меры направлены на почитание отечественных парапатетов. Лица с ограниченными физическими возможностями и инвалидностью всегда будут в центре нашего внимания.

Паралимпия - добровольное спортивное движение мирового масштаба. И мы намерены развивать массовый спорт среди лиц с ограниченными физическими возможностями и инвалидностью. Будем уделять особое внимание таким видам спорта, как паранастольный теннис, параджандо, гольф, футбол 5x5, параглайдинг, парапехтование и другие. Обеспечим спортсменов необходимыми инвентарем и формой.

Развивая профессиональный спорт, вложим посильный вклад в укрепление авторитета нашей Родины на международной арене.

На основе документа в пешеходной зоне и месте отдыха, расположенных на улице Абдуллы Кадыри Ташкента, намечено

Реклама

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO 26/06-22/1163
«Промыслово-геофизические исследования и прострелочно-взрывные работы в скважинах месторождений
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» в 2022-2024 гг.»

Приглашение к участию в торгах распространяется на всех потенциальных подрядчиков - юридических лиц (далее - участник), которым законодательством Республики Узбекистан (далее - Узбекистан) либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных (промышлено-геофизических и прострелочно-взрывных) работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным требованиям и иметь:

а) среднегодовой оборот по выполненным работам аналогичного характера (промышлено-геофизические (PLT) и прострелочно-взрывные работы) собственными силами участника за три года (2019, 2020, 2021 гг.) в размере не менее 3 000 000 (три миллиона) долларов США;

б) за последние три года (2019, 2020, 2021 гг.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по трем или более контрактам на выполнение промыслово-геофизических и прострелочно-взрывных работ каждый стоимостью не менее одного миллиона долларов США;

с) соответствующие действующие лицензии/разрешения/допуски для осуществления прострелочно-взрывных работ и работ, связанных с использованием источников радиоактивного излучения), или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков, организаций, имеющих такие необходимые действующие лицензии/разрешения/допуски;

д) руководителя работ с высшим профильным образованием, знанием русского и/или узбекского языков и опытом выполнения аналогичных (промышлено-геофизических и прострелочно-взрывных работ) по характеру и объему работ в течение не менее пяти лет;

е) руководителя прострелочно-взрывными работами (ПВР) и взрывника со знанием русского и/или узбекского языков и опытом выполнения прострелочно-взрывных работ в течение не менее трех лет;

ф) в наличии лицензионное программное обеспечение (не менее двух рабочих мест) для обработки данных геофизических исследований скважин, выполненных как в открытом стволе, так и в обсадной колонне.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются до 29 июня 2022 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент,
ул. Батыра Закирова, 1 А. ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан
Оперейтинг Компани». Телефон (+998 78) 140-40-40.
Факс (+998 78) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по указанному выше адресу. Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А. Последний срок представления предложений - до 15.00 (время ташкентское) 29 июля 2022 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 29 июля 2022 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.

Секретариат: (0-371) 233-56-60 Отдел рекламы: (0-371) 233-57-15

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

ГУП «Редакции газет
«Янги Узбекистон»
и «Правда Востока»
УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Канцелярия: (0-371) 233-70-98

Секретариат: (0-371) 233-56-60

Отдел рекламы: (0-371) 233-57-15

Футбольное обозрение

ДАЛИ ФОРУ И ВЫИГРАЛИ

Больше трех часов длился поединок. Именно столько времени прошло на поле сборные Узбекистана и Ирака в четвертьфинальном матче розыгрыша Кубка Азии среди молодежи, который впервые проходит на стадионах республики. Примечательно и то, что более 32 тысяч болельщиков до последней минуты не покидали трибуны арены «Пахтакор». Поддерживали наших парней и в основное время, и в овертаймах, и при пробитии серии одиннадцатиметровых ударов.



Драматичной и интригующей получилась игра на вылет. Проигравшая команда покинула континентальный чемпионат. Жесткий регламент.

Уже на десятой минуте встречи была приостановлена. Рефери из Саудовской Аравии за нарушение правил на своей штрафной площадке предъявил красную карточку нашему вратарю Абдухалиду Нематову.

Довольно долго рассматривался эпизод с удалением и назначением пенальти техническими представителями VAR, инспектором и комиссаром матча - шестнадцать минут. Всомузименно гудели трибуны. Капитан сборной Узбекистана Жасур Жалолиддинов и его товарищи всячески пытались успокоить зрителей.

Решение судейской бригады не изменилось. Первый гол забили гости из Ирака с пенальти.

Не пали духом соотечественники. Играли так, словно и не были в меньшинстве. Продолжали прессынговать, активно атаковать ушедших в глухую оборону иракцев. Визуально выглядевшие старше рослые противники падали на поле при любом столкновении. А ведь действительно почти все наши ребята были на два года моложе. Для них этот матч стал очередным испытанием перед квалификационными турнирами в борьбе за олимпийскую путевку в Париж (Франция).

Настойчивость вознаграждена: в компенсированное время первого тайма опять был назначен одиннадцатиметровый штрафной удар - теперь в ворота сборной Ирака. Не дрогнул Ж. Жалолиддинов - 1:1.

После перерыва представители Ирака попытались перехватить инициативу, видимо, вспомнив, что действовали в большинстве. Однако к такому повороту событий земляки оказались готовы. На 51-й минуте нападающий «Насафа» Хусайн Норчаев и пахтакоровец Хожимат Эркинов провели стремительную контратаку. И иракский защитник вынужденно отправил мяч... в свои ворота. Автогол! Узбекистанцы вышли вперед - 2:1.

Однако удержать преимущество не удалось: сказались усталость ряда наших игроков. Это почувствовали гости. Чаще стали тревожить вратаря Владимира Назарова. На 68-й минуте иракцы воспользовались его ошибкой и сравняли счет - 2:2.

Главный тренер сборной Узбекистана попытался перехватить инициативу, видимо, вспомнив, что земляки забили четыре безответных мяча, ни у кого не вызвало удивления. Так и должно быть. А вот то, что хет-трик записал на свой счет Элдор Шумуров, особенно порадовало болельщиков. Да и сам бенефициант почувствовал уверенности: после серии матчей, когда уходил с поля, не поразив ворота соперников.

Это важно не только для бомбардира перед решающей встречей с основным конкурентом - дружиной Таиланда, которая тоже одолела противника по подгруппе 6:0. Дубль добился Джазар Ирисметов и Николай Ширшов. Отличились также Февзи Давлетов и Равшан Базаров.

В втором туре сборной Узбекистана противостоял коллектив с Мальдивских островов, который еще ни разу не пробивался в финальную стадию континентального первенства. И ныне не значится в числе фаворитов. И то, что земляки забили четыре безответных мяча, ни у кого не вызвало удивления. Так и должно быть. А вот то, что хет-трик записал на свой счет Элдор Шумуров, особенно порадовало болельщиков. Да и сам бенефициант почувствовал уверенности: после серии матчей, когда уходил с поля, не поразив ворота соперников.

Это важно не только для бомбардира перед решающей встречей с основным конкурентом - дружиной Таиланда, которая тоже одолела противника по подгруппе 6:0. Дубль добился Джазар Ирисметов и Николай Ширшов. Отличились также Февзи Давлетов и Равшан Базаров.

Во втором туре сборной Узбекистана противостоял коллектив с Мальдивских островов, который еще ни разу не пробивался в финальную стадию континентального первенства. И ныне не значится в числе фаворитов. И то, что земляки забили четыре безответных мяча, ни у кого не вызвало удивления. Так и должно быть. А вот то, что хет-трик записал на свой счет Элдор Шумуров, особенно порадовало болельщиков. Да и сам бенефициант почувствовал уверенности: после серии матчей, когда уходил с поля, не поразив ворота соперников.

Заявления и претензии от кредиторов и вкладчиков будут приниматься в течение двух месяцев с даты опубликования объявления в печати.

АО «Асакабанк» высоко ценит доверие своих клиентов и партнеров и благодарит за проявленное понимание и поддержку.

Адрес ликвидационной комиссии: г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Обиҳаёт, 39. Сергелийский филиал АО «Асакабанк».

Телефон для справок (+998 78) 147-65-65 (22-22), колл-центр 1152.

(«Пахтакор») и Улугбек Хошимов («Нефтьчи»), продолжившие высокий атакующий темп.

На нынешней стадии молодежного чемпионата Азии никаких не бывает. Назначены дополнительные два тайма по пятнадцать минут, чтобы выявить победителя. Изнурительный поединок. Все чаще игроки оказывались на газоне. Судороги ног фиксировали выбегавшие из пола врачи, оказывая помощь.